

## 『過去問題で学ぶQC検定2級 2020年版』

## 正誤票

## (第1版第1刷)

お手持ちの本書の刷数をご確認の上、対応する箇所をご覧ください。

## ●第1刷に対する正誤票

位置	誤	正
p.261 表	$u_0 \leq = -2.236$ $u_0 \geq = 2.236$	$u_0 \leq = -2.326$ $u_0 \geq = 2.326$
p.262 12, 14行目	2.236	2.326
p.335 4行目	ウ	イ
p.370 ② 3行目	ク	オ

以上、お詫びして訂正いたします。

2020年2月21日

日本規格協会